



БУТКО ЮРИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ (11.04.1920 – 20.11.1997)



Бутко Ю. Г. Фотография с сайта «Память народа. 1941-1945»

Награды

Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Юрий Григорьевич Бутко родился 11 апреля 1920 г. в местечке Кузьмина Гребля Винницкой области. С 1938 по 1941 гг. учился на химико-технологическом факультете Ленинградской Лесотехнической академии им Б. М. Кирова. Во время Великой Отечественной войны – лейтенант, командир миномётного взвода, служба в Советской армии.

В 1941 г. добровольно вступил в ряды Красной Армии. Был зачислен в 3-е Ленинградское пехотное училище, которое окончил в апреле 1942 г. Служил в частях 20-й земляно-лесной (лыжной) бригады, 6-й отдельной учебной дивизии и 45-й учебной стрелковой дивизии в должности командира взвода. В августе 1945 г. участвовал в подготовке командиров огневых расчетов батальонных и полковых минометов.

Командир минометного взвода 50-го учебного полка 6-й отдельной бригады. Был демобилизован в звании лейтенанта запаса.

После войны продолжил обучение в Ленинградской Лесотехнической академии им Б. М. Кирова по специальности инженер-технолог по целлюлозно-бумажному производству.

С 1948 г. – мастер мыльно-скипидарного отдела целлюлозно-бумажного комбината «Энсо». В том же 1948 г. – начальник цеха жидкой смолы, Светогорский ЦБК.

С 1952 г. – ассистент кафедры технологии Ленинградский технологический институт им. В. М. Молотова.

В 1952-1997 гг. – заведующий кафедры технологии целлюлозы, декан технологического факультета, Ленинградский технологический институт целлюлозно-бумажной промышленности.

01.07.1953 – ученая степень, кандидат технических наук;

25.02.1956 – ученое звание, доцент по кафедре «Технология целлюлозно-бумажного производства»;

11.06.1976 – ученая степень, доктор технических наук;

20.05.1977 – ученое звание, профессор по кафедре «Технологии целлюлозно-бумажного производства».



Бутко Ю.Г. Фотография из архива профсоюзной организации работников ВШТЭ СПбГУПТД